

石景山报

我区参加市委市政府理论学习中心组学习(扩大)会

本报讯(记者周彪)5月6日下午,市委市政府理论学习中心组召开学习(扩大)会,邀请中央办公厅法规局副局长宋功德围绕学习贯彻《中国共产党地方委员会工作条例》作专题辅导报告。区级理论学习中心组成员及有关部门负责人以电视电话会议的形式参加了学习。

会上,宋功德对条例出台的重要意义、制度创新、地方党委的定位及履职、地方党委领导体制机制以及条例的学习贯彻等问题,作了全面系统地解读,对深入学习条例,认真贯彻条例具有重要的指导作用。

2016年5月9日 星期一

第35期(总第1510期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



结构优化 稳中向好

一季度石景山经济增速7.0%

本报讯(通讯员谭召辉)2016年是“十三五”规划开局之年,也是高端绿色发展战略深入推进之年。今年本区经济实现平稳开局,呈现稳中向好的发展态势。区统计局、北京市统计局石景山调查队发布数据显示,初步核算,一季度全区实现地区生产总值107.6亿元,按可比价格计算,同比增长7.0%。

结构调整更趋优化。从产业结构看,第二、三产业占GDP比重为30.2:69.8,经济结构继续向更加合理的方向演进。一季度第三产业增加值75.1亿元,增长7.5%,增速比上年全年提高0.4个

百分点。其中,信息传输、软件和信息技术服务业实现增加值19.5亿元,增长9.9%;金融业实现增加值9.6亿元,增长15.9%,这两个行业对全区经济增长的贡献率合计达到47.3%。从投资结构看,一季度服务业投资增长17.1%。

投资拉动需求增长。在房地产投资拉动作用下,一季度全社会固定资产投资完成35.6亿元,同比增长12.4%,增速位于城六区第二。其中,房地产开发投资30.4亿元,同比增长33.0%。房地产销售回暖。全区商品房销售面积和销售额分别同比增长了3倍和7倍。从消费来看,一季度,全

区社会消费品零售总额为61.8亿元,增长2.2%,与北京市增速持平。

民生效益持续改善。居民收入稳步增长。一季度,全区居民人均可支配收入14669元,同比增长7.9%,增速位于城六区第二;就业形势稳定。据区人力社保局数据显示,3月末城镇登记失业率为2.49%;企业效益良好。1~2月,全区重点服务业企业实现营业收入和利润总额分别为80.2亿元和8.1亿元,分别同比增长23.8%和25.3%;财政收入增势喜人。据区财政局数据显示,一季度全区公共财政预算收入15.8亿元,增长

18.5%。

动能转换效果明显。随着非首都功能产业疏解和产业转型升级深化,西北热电中心全面实现由天然气替代煤炭的清洁能源生产,工业动能转换效果初显。一季度,电力、热力生产和供应业替代黑色金属采矿业成为工业主导产业,占工业比重由上年同期的34.2%上升到50.6%,该行业拉动全区工业总产值增长9.8个百分点。环境质量明显改善。据区环保局数据显示,一季度,全区细颗粒物(PM2.5)累计平均浓度为73.4微克/立方米,同比下降21.1%。

我区开展五四青年节主题活动

本报讯(通讯员孟布赫)5月4日上午,我区开展“传承红色基因 我为十三五作贡献”五四青年节主题活动。区域化团建友好单位团组织负责人代表、市级优秀团组织和先进个人获得者代表、各街道(鲁谷社区)团工委负责人、驻区高校团组织负责人、非公企业、社会组织、创业青年等不同行业优秀青年代表共计40余人参加活动。

活动中,青年代表们先后观看了“八个高端体系”规划宣传片,参观了园区工作成果展及创业公社,深入了解我区贯彻实施“十三五”规划以来的总体布局以及我区推进高端绿色发展的战略部署。随后,青年代表们就如何打造全新模式的众创空间等问题与创业公社的创业青年进行了交流与讨论。

据悉,石景山区各街道(鲁谷社区)团工委、直属单位团委、团总支及各团支部等50余家基层团组织还在“五四”青年节前后分别开展了“爱在春暖花开时”青年联谊、“爱八角·青年在劳动”农业种植体验、“传承红色基因、建设精神家园”重温入团誓词、“追求理想、立足本岗、务实创新”座谈会、“石法情·赤子心”五四诗歌朗诵比赛等60余场青年主题活动。

我区开展信访条例暨网上信访宣传日活动

本报讯(记者周启迪 通讯员路鹏)足不出户便可信访,投诉内容和处理结果公开透明。5月5日,我区开展了以“法治信访、网上信访”为主题的信访宣传日活动,区委副书记、政法委书记李文起,副区长肖平和社区居民一起参加了活动。

当天,鲁谷社区半月园广场悬挂宣传标语、张贴海报、摆放展板,营造宣传氛围,广场中央则设置了多个宣传台,街道工作人员通过发放信访条例、信访手册、宣传环保袋、现场问答等形式,向过往群众宣传阳光信访、责任信访、法治信访,并积极引导市民群众通过网上信访的方式表达诉求,进一步了解网上信访的相关程序,增强群众依法维权意识和法律素质。辖区22个居委会还将各自精心制作的“信访板报”进行了集中展示,以更加贴近基层实际、易于群众接受的方式营造宣传氛围,传播信访知识。

我区全面开展无证无照经营专项整治

本报讯(通讯员马力)日前,石景山区净化市场环境,全面开展无证无照经营专项整治工作推进会召开。

会议指出,一要坚持“属地负责、部门联动、疏堵结合、标本兼治”的原则,与全区528个低端产业聚集人群大院的清理和精品大街环境景观提升紧密结合,切实提升我区市场环境的整体水平。二要坚持问题导向,加强协调配合,结合“大城管”联动执法运

行机制,把更多的执法力量投入到参与社会共治的过程中去,把专业执法的职能落实、融入到街道的综合整治中去,真正形成街道统筹、综合执法的强大合力。三要找准问题,切实解决问题,达到规范整个地区、整个行业的目的。严防“回潮”,加强巡查,建立举报机制,将无证无照经营扼杀在萌芽状态,坚决防止死灰复燃。要强化宣传引导,为我区依法治乱工作的顺利推进构建良好的舆论环境。

中关村石景山园一季度经济运行总体平稳

本报讯(通讯员李秀凤)笔者从区统计局获悉,截至今年一季度,中关村科技园区石景山园共有规模以上高新技术企业286家,累计实现总收入337.1亿元,同比增长7.4%;工业总产值12.1亿元,同比下降24.0%;实缴税费总额20.3亿元,同比增长21.0%;利润总额52.6亿元,同比增长

7.0%;实现出口总额0.4亿美元,同比下降24.4%。

规模以上高新技术企业研发经费平稳增长,创新成果稳步提高。研发人员达到12136人,同比增长6.4%;研发经费支出合计6.6亿元,同比增长1.5%;当年专利申请受理数96件,同比增长1.0%;当年专利授权数87件,同比增长19.2%。

导读

石景山区春季社会义务植树点活动纪实

详见8版

简讯

●日前,金顶北路中修工程开工,施工范围自金顶北路西侧与石门路相交路口起,至东侧与金顶街相交路口止,道路总面积约21165平方米(包括人行道),施工方式为原样翻建,完工后道路及两侧人行道宽度不变,计划工期3个月。施工期间设置硬质围挡分幅施工,占道期间利用现况道路进行交通导行,保证车辆能够正常通行。

沈成勇

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活 ■
■ 提升宣传效果和品质

万里长城

适用
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香槟喷砂
高光拉丝等

*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918